ZADANIE   1
1) Dvaja bicyklisti sú od seba vzdialení 130 m. Jeden z nich sa pohybuje rýchlosťou 18 km/h,  

    hore vrchom so zrýchlením -20cm/s2, druhý má rýchlosť 5,4 km/h a spúšťa sa z vrchu so 

    zrýchlením 0,2 m/s2. Za aký čas sa stretnú a akú vzdialenosť prejde každý do stretnutia?
2) Teleso sa pohybuje rovnomerne so spomalením a. Za aký čas sa zmenší začiatočná 

    rýchlosť v0 na polovicu a akú dráhu prejde teleso za tento čas?
3) Voľne padajúce teleso má v bode A svojej dráhy rýchlosť 30 m/s, v nižšie položenom bode 

    B rýchlosť 50 m/s. Určte vzdialenosť AB a čas, za ktorý dopadne toto teleso z bodu A do 

    bodu B?
